

第六届全国话剧优秀剧目展演
《宣和画院》赴渝参演

记者昨日获悉,“第六届全国话剧优秀剧目展演”将在重庆举行。作为全国23台展演剧目之一,我省话剧院方言话剧《宣和画院》将于4月9日、10日在重庆市人民大厦会堂演出。

《宣和画院》是我省话剧院于2007年开始创作的一台具有浓郁河南特色的方言话剧,该剧由我省著名导演李利宏任编剧、导演,吴广林、沈保平、呼建国、金世驯、李亨达、于同云等我省著名话剧表演艺术家担当主演,历时7个多月排练,于2008年11月正式搬上舞台,同年荣获河南省第十一届戏剧大赛“文化大奖”(金奖)等九项大奖。2009年,该剧作为河南省庆祝新中国成立60周年9台展演剧目之一赴京演出,受到广泛好评。

晚报记者 杨宜锦

《不是闹着玩的》郑州受热捧
3天票房15.8万元



《不是闹着玩的》剧组见面会

昨晚,河南本土爆笑电影《不是闹着玩的》在郑州举行见面会,演员们在现场用河南话与观众捧场。这部河南方言电影上映3天很受宠,在郑州的票房达15.8万元,很多观众走进影院就为了听听河南话逗乐。

据悉,《不是闹着玩的》原本只在大上海、大世界和新建文3家影院上映,但因为受追捧程度超出预期,催生了电影市场难得一见的“奇闻怪状”,有不少省内其他地市的观众特意赶到郑州观看这部方言电影。为满足观众需求,除了增加放映场次外,从昨天开始,奥斯卡影都也开始上映《不是闹着玩的》。奥斯卡院线的工作人员称,不少观众说“从没有在电影里听到过这么‘捣蛋’的河南话。”

晚报记者 梁晨/文 白韬/图

《叶问2》本月30日举行首映礼
甄子丹熊黛林“约会”绿城

昨日下午,《叶问2:宗师传奇》在郑州举行媒体见面会,这部投资1亿元的功夫电影已经通过审查,定于4月29日在全国上映。作为内地主要投资方,河南影视集团将于3月30日在郑州超前点映《叶问2》,届时导演叶伟信将带领甄子丹、黄晓明、熊黛林和张靓颖等明星出席首映礼。

河南影视集团等联合投资的《叶问2》,演员阵容除了甄子丹、熊黛林等原班人马,还有洪金宝、黄晓明、释小龙等生力军加盟。据介绍,《叶问2》原定在暑期档上映,但为了避让南非世界杯,提前到4月29日公映。作为内地主要投资方,河南影视集团将抢先在郑州举办《叶问2》的盛大首映礼,举办地点初步确定为郑东新区CBD广场,影片所有主创人员以及主题曲演唱者张靓颖等人届时将与郑州观众见面。

“甄子丹说如果为第一集打90分,第二集就是120分。”河南影视集团总裁李欣昨日告诉记者,他已经和部分主创提前看过了《叶问2》:“就像甄子丹说的,整体质量确实比《叶问》要好。在武打设计方面,中华武术的多个流派都有体现,比如螳螂拳、八卦掌等;在文戏方面,编剧还为甄子丹量身设计了感情戏。”

晚报记者 梁晨



《恶搞明星》

小三谐音“章子怡”,阿娇水性杨花

现在的电影流行“集纳”明星,《越光宝盒》有58位明星,而且个个都是大家耳熟能详的大明星。只不过,大部分明星的戏份比较少,只有一句台词,或者几秒的镜头,像钟镇涛就连一句台词也没有。影片开头的字幕是这样打的:“成龙、周润发、杨紫琼……安吉丽娜·朱莉——以上演员都没有参加演出。”现场顿时爆发出笑声。

《越光宝盒》的演员可分为两种类型,蔡少芬、朱茵等香港明星走怀旧路线,很容易让人想起《大话西游》;黄渤、王学兵、郭德纲等内地演员都是全新造型,形象让人大跌眼镜,比如郭德纲版的曹操长发飘飘,曾志伟挑战“摇滚青年”诸葛亮……与男演员的奇特造型相比,所有女星却出奇的养眼。

在《越光宝盒》中,有些情节直接影射娱乐圈的明星,因“艳照门”久未在银幕亮相的阿娇,戏仿《赤壁》中赵薇扮演的孙尚香,竟然趁着老公外出打仗,与别人偷情生了一大堆孩子,而且这些孩子还是不同肤色的,着实有点讽刺的意味。章子怡也被拿来一番嘲讽,“牛魔王”身边小三的名字就叫“张紫仪”,被“铁扇公主”痛批“敢抢别人老公”,此情节颇类似“泼墨门”。

香港喜剧片导演刘镇伟的新作《越光宝盒》昨日在郑州举行看片会,朱茵、孙俪、黄渤、曾志伟等58位明星将《赤壁》《功夫》《泰坦尼克号》《黑客帝国》等大片全都“无厘头”了一把,搞笑太癫狂,让现场观众笑得前俯后仰。

晚报记者 梁晨



刘镇伟作品

《越光宝盒》玩“穿越”
58位明星搞笑癫狂

无边无际无厘头

《恶搞大片》从《大话西游》穿越到《赤壁》

《越光宝盒》的故事很颠覆,郑中基扮演的小毛贼“清一色”无意间拔出了“玫瑰仙子”孙俪的定情宝剑,被孙俪当成是命中注定的心上人。郑中基为逃避孙俪的追逐,打开月光宝盒穿越时空来到了赤壁战场,遭遇曹操、刘备等三国人物。《越光宝盒》恶搞了多部大片,其中最主要的两部,一部是刘镇伟自己当年的经典之作《大话西游》,一部则是去年创下5亿元票房的华语大片《赤壁》。其中《赤壁》的主要角色全部被“山寨”,曾志伟扮演诸葛亮,满口都是“略懂”,他和黄渤扮演的周瑜“以歌会友”,把原作金城武和梁朝伟之间暧昧的“以琴会友”演绎成了疯狂摇滚乐版。吴宇森电影中的标志物——白鸽也被拿来恶搞,成群结队的白鸽拉下的鸟粪成了孙刘联军对付曹军的“利箭”。

除了这两部作品外,《功夫》中著名的“如来神掌”被小徐娇和功夫熊猫轮番使了出来,一群三国百姓还跟着音乐大跳“斧头帮”的舞蹈。此外,《泰坦尼克号》《金刚》《英雄》《十面埋伏》也纷纷被“复制”,看这部电影,“找原型”会是个很有趣的游戏。

除了这两部作品外,《功夫》中著名的“如来神掌”被小徐娇和功夫熊猫轮番使了出来,一群三国百姓还跟着音乐大跳“斧头帮”的舞蹈。此外,《泰坦尼克号》《金刚》《英雄》《十面埋伏》也纷纷被“复制”,看这部电影,“找原型”会是个很有趣的游戏。

《台词搞笑》“每个男人心里都有一个贱人”

当年《大话西游》创造了众多经典台词,《越光宝盒》同样也有不少让人一听就怦然心动的台词。最让人难忘的就是孙俪在当年周星驰曾经站过的城墙上说:“其实这也不关这把剑的事,问题是我自己已经不相信缘分。难道你天天去市场看到猪肉铺,就相信你和猪肉

有缘分吗?那猪肉铺根本就是路口第一家店嘛!”惆怅中带着一些伤感,让人动容。而黄渤扮演的周瑜,也有一句台词让人拍案叫绝:“每个男人心里都有一个贱人。”

从18日起,《越光宝盒》将在大上海、大世界、新建文、奥斯卡影都等多家影院上映。

只有10集 投资高达2.23亿美元 史上最昂贵电视剧《太平洋战争》开播
“你将看到史上最恐怖的10个小时”



砸重金,每集耗资2000多万美元

汉克斯和斯皮尔伯格已不是第一次合作了,两人在1998年合作了引起全球热议的电影《拯救大兵瑞恩》,2001年共同制作的电视剧集《兄弟连》成为战争剧的经典。虽然《太平洋战争》没有请大牌影星加盟,而是起用了3个颇具潜力的演员,但该剧的投资却高达2.23亿美元。斯皮尔伯格说:“和《太平洋战争》比起来,《兄弟连》的战争场面是小巫见大巫。”当年的《兄弟连》花了1.25亿美元,已经是史上最贵的电视剧,但是《太平洋战争》却下了更大的本钱。

为了塑造一个真实的战场,剧组从墨尔本郊外挖了62000吨土,在澳大利亚搭建了90个外景,其中包括剧中的“硫磺岛”和“冲绳岛”。

《太平洋战争》的后期电脑制作在英国伦敦完成,很多大气的场景和宏伟的战争画面都是由昂贵的电脑特技完成的。子弹横飞、血肉模糊的暴力场面几乎贯穿全剧,斯皮尔伯格说:“你将看到史上最恐怖的10个小时。”

大爷们,女观众或觉沉闷

从已经播放的第一集内容来看,这部由斯

前日,号称有史以来最贵电视剧的《太平洋战争》(又名《血战太平洋》)在美国HBO电视台首播。这部由史蒂芬·斯皮尔伯格和汤姆·汉克斯联手打造的美剧只有10集,投资却高达2.23亿美元,筹备和拍摄耗费了7年时间。

此剧未开播时就被冠以“神作”之称,刚一开播就吸引了众多眼球,国内拥趸纷纷第一时间以下载等方式欣赏这部二战题材的电视剧。

皮尔伯格和汤姆·汉克斯联手打造的《太平洋战争》制作精美,几乎如实再现了二战时的战争场面,是一部十足的男性作品。血腥、血性,仿佛一本电视版的太平洋战争教科书。

对男观众而言,《太平洋战争》够爷们,只是对于广大喜欢浪漫的女性观众来说,该剧充满男性化的叙事和画面让人看着有些沉闷加头疼。第一集就告诉我们,别想在这部战争电视剧中找到你喜欢看的浪漫情节,比如《珍珠港》中那样三人行,这里真的没有。

黄晨星

郑州新世纪女子医院
 ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL
 0371-健康热线 **67353333**
 网址:www.zzsxj.net 咨询:139501991

郑州专业无痛终止早孕医院

德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕

- 安全:不影响女性生育能力
- 无痛:手术只需3分钟
- 轻松:随治随走不影响学习和工作